DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 1, 2, 3 FRACCIONES I, II, V, XIV, XVII, XVIII, XIX, 6, 7, 8, 12, 13, 15, 16, 17, 23, Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS LA EMPRESA DENOMINADA FERREPACIFICO CORPORATION S.A. DE C.V., CON DOMICILIO FISCAL EN CARRETERA A SAN SEBASTIÁN EL GRANDE NO. 114 COL. LA CALERILLA, TLAQUEPAQUE JALISCO, MÉXICO, C.P. 45602, ES RESPONSABLE DE RECABAR SUS DATOS PERSONALES, DEL USO QUE SE LE DÉ A LOS MISMOS Y DE SU PROTECCIÓN. SU INFORMACIÓN PERSONAL SERÁ UTILIZADA PARA PROVEER LOS SERVICIOS Y PRODUCTOS QUE HA SOLICITADO, INFORMARLE SOBRE LOS CAMBIOS EN LOS MISMOS Y EVALUAR LA CALIDAD DEL SERVICIO QUE LE BRINDAMOS. EN ESTE SENTIDO, HACEMOS DE SU CONOCIMIENTO QUE SUS DATOS PERSONALES SERÁN TRATADOS Y RESGUARDADOS CON BASE EN LOS PRINCIPIOS DE LICITUD, CALIDAD, CONSENTIMIENTO, INFORMACIÓN, FINALIDAD, LEALTAD, PROPORCIONALIDAD Y RESPONSABILIDAD. PARA LAS FINALIDADES ANTES MENCIONADAS CON FUNDAMENTO EN LOS NUMERALES 1°, 3°, 16°, 28° Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS REQUERIMOS OBTENER LOS SIGUIENTES DATOS PERSONALES: NOMBRE COMPLETO, EDAD, DIRECCIÓN, ESTADO CIVIL, RFC, CURP, CORREO ELECTRÓNICO, NACIONALIDAD.

HACEMOS DE SU CONOCIMIENTO QUE SUS DATOS PERSONALES SERÁN RESGUARDADOS BAJO ESTRICTAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ADMINISTRATIVAS, TÉCNICAS Y FÍSICAS LAS CUALES HAN SIDO IMPLEMENTADAS CON EL OBJETO DE PROTEGER SUS DATOS PERSONALES CONTRA DAÑO, PÉRDIDA, ALTERACIÓN, DESTRUCCIÓN O EL USO, ACCESO O TRATAMIENTO NO AUTORIZADOS.

COMO TITULAR DE LOS DATOS PERSONALES OBJETO DEL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD USTED PODRÁ EJERCITAR SUS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN U OPOSICIÓN (DERECHOS ARCO), MISMOS QUE SE CONSAGRAN EN LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS Y EN SU REGLAMENTO A TRAVÉS DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE HEMOS IMPLANTADO, PARA CONOCER DICHOS PROCEDIMIENTOS Y LOS REQUISITOS Y PLAZOS, SE PUEDE PONER EN CONTACTO CON NUESTRO DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A CLIENTES, EN DOMICILIO BLVD. MIGUEL DE LA MADRID HURTADO NO. 470 COL. FONDEPORT, MANZANILLO COLIMA, MÉXICO, TELÉFONO 01-314-33-121-41, EMAIL: ATENCIONACLIENTES@FERREPACIFICO.COM.MX O VISITAR NUESTRA PÁGINA DE INTERNET "WWW.FERREPACIFICO.COM.MX". CON LA FINALIDAD DE PODER ATENDER SU SOLICITUD, ÉSTA DEBERÁ SATISFACER TODOS LOS REQUISITOS ESTIPULADOS EN LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS Y DE SU REGLAMENTO.

ASIMISMO, LE INFORMAMOS QUE SUS DATOS PERSONALES PUEDEN SER TRANSFERIDOS Y TRATADOS EXCLUSIVAMENTE EN TERRITORIO NACIONAL POR SUCURSALES DE FERREPACIFICO CORPORATION S.A. DE C.V.

SI USTED NO MANIFIESTA SU OPOSICIÓN PARA QUE SUS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS, SE ENTENDERÁ QUE HA OTORGADO SU CONSENTIMIENTO PARA ELLO.

- SI CONSIENTO QUE MIS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS EN LOS TÉRMINOS QUE SEÑALA EL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD.
- NO CONSIENTO QUE MIS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS EN LOS TÉRMINOS QUE SEÑALA EL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD.

SI USTED DESEA DEJAR DE RECIBIR MENSAJES PROMOCIONALES DE NUESTRA PARTE PUEDE SOLICITARLO A TRAVÉS DE ATENCIONACLIENTES@FERREPACIFICO.COM.MX O AL TELÉFONO 01-314-33-121-41.